

Согласие обучающегося на размещение информации в электронной информационно-образовательной среде КГПУ им. В.П. Астафьева.

г. Красноярск

« 13 » июня 2019 г.

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных», ст. 152.1 Гражданского кодекса Российской Федерации я,

Чумаков Артем Федорович

(Ф. И. О. полностью)

01.06.89 года рождения, обучающийся в КГПУ им. В.П. Астафьева и ФК.

и.с. Архив, физическая культура

(институт/факультет/департамент, направленность (профиль) образовательной программы, номер группы),

паспортные данные 0409 794 076

зарегистрированный по адресу: Красноярский р-он, п. Бричай, ул. Молодёжная 3 в целях формирования и ведения моего электронного портфолио обучающегося, настоящим даю свое согласие КГПУ им. В.П. Астафьева (г. Красноярск, ул. Ады Лебедевой, д. 89), именуемому далее Оператор, на размещение моих персональных данных, в том числе фотографии, фамилии, имени, отчества, года, месяца, даты и места рождения, сведений об успеваемости, индивидуальных достижениях, занятости, увлечениях и иной информации, содержащейся в электронной информационно-образовательной среде КГПУ им. В.П. Астафьева, — в разделе «Электронное портфолио обучающегося» представителем КГПУ им. В.П. Астафьева.

При получении согласия на размещение персональных данных мне разъяснены возможные риски и последствия опубликования персональных данных в сети Интернет.

Обязуюсь предоставлять информацию об изменении персональных данных в течение месяца со дня получения документов об этих изменениях.

Предоставляю Оператору право осуществлять все действия (операции) с моими персональными данными, включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, обновление, изменение, использование, обезличивание, блокирование, уничтожение. Оператор вправе обрабатывать мои персональные данные посредством внесения их в электронную базу данных, включения в списки (реестры) и отчетные формы, предусмотренные законодательством и локальными нормативными актами Оператора.

Оператор имеет право во исполнение своих обязательств перед обучающимся, органами государственной власти и местного самоуправления на обмен (прием и передачу) моими персональными данными с использованием машинных носителей или по каналам связи, с соблюдением мер, обеспечивающих их защиту от несанкционированного доступа, при условии, что их прием и обработка будет осуществляться лицом, обязанным сохранять конфиденциальную информацию.

Обработка персональных данных осуществляется Оператором с применением следующих основных способов (но не ограничиваясь ими): хранение, запись на электронные носители и их хранение, составление перечней, маркировка и пр.

Подтверждаю, что ознакомлен с документами Оператора, устанавливающими порядок обработки персональных данных, а также с моими правами и обязанностями в этой области. Настоящее согласие действует на период моего обучения в КГПУ им. В.П. Астафьева.

Я, _____, оставляю за собой право отзоваться свое согласие посредством составления соответствующего письменного документа, который может быть направлен мной в адрес Оператора по почте заказным письмом с уведомлением о вручении либо вручен лично под расписку представителю оператора.

С возможностью формирования электронного портфолио обучающегося в электронной информационно-образовательной системе КГПУ им. В.П. Астафьева (www.kspu.ru) в разделе «Электронное портфолио обучающегося» ознакомлен.

Дата 11.06.19

Подпись

яв. кад. Скел